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BRM.0012.2.40.2025    

 

 

Protokół nr 17/2025 

 Komisji Społecznej i Zdrowia 

Rady Miasta Opola 

z posiedzenia w dniu 19 listopada 2025 r. 

 

  

Posiedzenie Komisji Społecznej i Zdrowia odbyło się w sali im. Karola Musioła  

w opolskim ratuszu i trwało od godz. 16.03 do godz. 16.50. 

Posiedzeniu przewodniczyła radna Elżbieta Bień - przewodnicząca Komisji.                      

W chwili stwierdzenia prawomocności posiedzenia obecnych było 3 członków Komisji  

(radni: Elżbieta Bień, Małgorzata Jarosz – Basztabin i Lilianna Łuczkiewicz).  

 

Listę obecności członków Komisji oraz listę gości obecnych na posiedzeniu Komisji załącza 

się do protokołu. 

Porządek, nad którym obradowała Komisja, był następujący:  

1. Zatwierdzenie protokołu nr 16/2025 Komisji Społecznej i Zdrowia Rady Miasta Opola  

z posiedzenia w dniu 22 października 2025 r. 

2. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie przyjęcia strategii rozwoju gminy pn. Strategia 

Rozwoju Opola – Stolicy Polskiej Piosenki – do 2043 r. (druk nr 442). 

3. Zaopiniowanie Informacji o wykorzystaniu środków europejskich w Opolu (druk nr 450). 

4. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie rocznego planu kontroli na 2026 rok (druk  

nr 448). 

5. Przyjęcie planu pracy Komisji Społecznej i Zdrowia na 2026 rok. 

6. Sprawy różne. 

 

Do 1. punktu porządku posiedzenia: 

 

Protokół nr 16/2025 Komisji Społecznej i Zdrowia Rady Miasta Opola z posiedzenia 

Komisji w dniu 22 października 2025 r. został zatwierdzony bez uwag jednogłośnie  

w obecności 3 członków Komisji. Za głosowały radne: Elżbieta Bień, Lilianna Łuczkiewicz   

i Małgorzata Jarosz – Basztabin. 

 

Do punktu 2. porządku posiedzenia:   

Projekt uchwały w sprawie przyjęcia strategii rozwoju gminy pn. Strategia Rozwoju 

Opola – Stolicy Polskiej Piosenki – do 2043 r. (druk nr 442) omówiła i prezentacji dokonała 

naczelniczka Wydziału ds. Europejskich i Planowania Rozwoju Iwona Mąkolska-Frankowska. 

Pytań do powyższego nie zadano. 
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W dyskusji wypowiedziały się radne Elżbieta Bień i Małgorzata Jarosz – Basztabin. 

 

Opinia                                                                                                                                

Komisji Społecznej i Zdrowia Rady Miasta Opola                                                                                

z dnia 19 listopada 2025 r. 

 

do projektu uchwały w sprawie przyjęcia strategii rozwoju gminy pn. Strategia Rozwoju 

Opola – Stolicy Polskiej Piosenki – do 2043 r. (druk nr 442) 

 

Komisja Społeczna i Zdrowia wnioskuje do Rady Miasta Opola o przyjęcie projektu uchwały 

bez poprawek. 

 

Opinię podjęto w jawnym głosowaniu jednogłośnie 3 głosami za (radne: Elżbieta Bień, 

Małgorzata Jarosz – Basztabin i Lilianna Łuczkiewicz). 

 

Przewodnicząca Komisji zaproponowała, aby po punkcie 2 omówić punkt 4 porządku 

obrad. Powyższe przyjęto przez aklamację. 

 

Do punktu 4. porządku posiedzenia:  

Projekt uchwały w sprawie rocznego planu kontroli na 2026 rok (druk nr 448) 

przedstawił przewodniczący Komisji Rewizyjnej radny Marek Kawa. 

 

 Pytań nie zadano, a dyskusji nie podjęto. 

 

Opinia                                                                                                                                

Komisji Społecznej i Zdrowia Rady Miasta Opola                                                                                

z dnia 19 listopada 2025 r. 

 

do projektu uchwały w sprawie rocznego planu kontroli na 2026 rok (druk nr 448) 

 

Komisja Społeczna i Zdrowia wnioskuje do Rady Miasta Opola o przyjęcie projektu uchwały 

bez poprawek. 

 

Opinię podjęto w jawnym głosowaniu jednogłośnie 3 głosami za (radne: Elżbieta Bień, 

Małgorzata Jarosz – Basztabin i Lilianna Łuczkiewicz). 

 

Do punktu 3. porządku posiedzenia:  

Informację o wykorzystaniu środków europejskich w Opolu (druk nr 450) przedstawiła 

naczelniczka Wydziału ds. Europejskich i Planowania Rozwoju Iwona Mąkolska-Frankowska. 

  

Pytanie zadała radna Małgorzata Jarosz – Basztabin, a odpowiedzi udzielił Łukasz 

Sowada zastępca Prezydenta Miasta Opola. 

 

W dyskusji wypowiedziała się radna Elżbieta Bień. 
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Opinia                                                                                                                                

Komisji Społecznej i Zdrowia Rady Miasta Opola                                                                                

z dnia 19 listopada 2025 r. 

 

do Informacji o wykorzystaniu środków europejskich w Opolu (druk nr 450) 

 

Komisja Społeczna i Zdrowia wnioskuje do Rady Miasta Opola o przyjęcie ww. Informacji. 

 

Opinię podjęto w jawnym głosowaniu jednogłośnie 3 głosami za (radne: Elżbieta Bień, 

Małgorzata Jarosz – Basztabin i Lilianna Łuczkiewicz). 

 

Do punktu 5. porządku posiedzenia:  

 

W punkcie przewidzianym na przyjęcie planu pracy Komisji Społecznej i Zdrowia  

na 2026 rok zostały zaprezentowane propozycje tematów zgłoszone przez członków Komisji. 

 

 

Powyższe przyjęto jednogłośnie w obecności 3 członków Komisji.           

Za głosowali radni: Elżbieta Bień, Małgorzata Jarosz - Basztabin i Lilianna Łuczkiewicz.  

 

 

       

1. 
 

Mapowanie potrzeb dotyczących problemu bezdomności w Opolu - luty 

 

 

2. 

 

Informacja o kierowaniu i pobycie mieszkańców miasta do stacjonarnych placówek 

pomocy społecznej poza teren gminy – z wyszczególnieniem typów placówek, 

lokalizacji, liczby osób przebywających w ww. placówkach, wieku podopiecznych 

oraz kosztów poniesionych przez miasto Opole w latach  

2023 – 2025 - marzec 

 

 

3.  

 

Działalność, funkcjonowanie oraz oferta dla mieszkańców Klubu Integracji Społecznej 

- Centrum RE-Start w Opolu - kwiecień 

Posiedzenie wyjazdowe. 

 

 

4. 

 

 Jakość i dostępność usług medycznych w placówkach miejskich – maj 

 

5. 

 

Wsparcie osób z niepełnosprawnościami w zakresie transportu, dostępności, 

aktywizacji  

-wrzesień 
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Do punktu 6. porządku posiedzenia:  

 
W puncie sprawy różne nikt się nie wypowiedział. 

 

Porządek Komisji został wyczerpany.  

Radna Elżbieta Bień przewodnicząca Komisji zamknęła posiedzenie.  

 

 

 

 

                                                                    Przewodnicząca Komisji Społecznej i Zdrowia 

 

                Radna Elżbieta Bień 


